



OBČINA VOJNIK

3212 VOJNIK • KERŠOVA UL. 8
SLOVENIJA

TEL.: ++386 (0) 3 780 06 20

FAX: ++386 (0) 3 780 06 37

e-mail: obcina@vojniki.si

internet: <http://www.vojnik.si>

ABANKA d.d.
g. Nataša Damjanovič
Slovenska 58

1517 LJUBLJANA

Številka: 032-0003/2020-43
Vojnik, 8.5.2020

Zadeva: Zaprtje poslovalnice Vojnik

Spoštovana gospa Damjanovič, spoštovano vodstvo A banke.

Prejel sem vaš dopis vezano na moje vprašanje glede zapiranja poslovalnice v Vojniku in se vam zanj zahvaljujem. Pričakoval bi vaše razmišljanje in pojasnila glede zaprtja poslovalnice z vaše strani pravočasno na ustrezen način, brez da sem vas moral za to prositi na podlagi govoric, ki so krožile med našimi ljudmi. To pa niti ni najbolj pomembno.

Pomembno je, da se z vašo odločitvijo o zaprtju poslovalnice nikakor ne morem strinjati in ostro protestiram in ji nasprotujem. Vaš odgovor zveni bolj kot propagandno sporočilo, kjer mi skušate povedati, da je za nas boljše, če: »manjšo poslovalnico, ki ne ustreza vašim standardom« zaprete in nam dobrosrčno omogočite obisk vaših poslovalnic v Celju, kjer je že zelo veliko uporabnikov, ki čakajo tudi uro ali več, da lahko opravijo zeleno bančno storitev. Žal gledano iz našega zornega kota, prebivalcev občine Vojnik, to ne vidimo tako. In tudi ne potrjuje vaše trditve, da: »so vaše stranke vedno v središču pozornosti«.

Želim vam navesti nekaj dejstev, ki tej vaši odločitvi nasprotujejo:

- Občina Vojnik ima 9000 prebivalcev
- Dolgoletna tradicija banke v Vojniku (čeprav prej Banke Celje) in zadovoljstvo uporabnikov
- Veliko število starejših in upokoencev, ki niso mobilni ali večji elektronskega poslovanja
- Dom starejših občanov z 168 stanovalci
- Številni podjetniki in obrtniki
- Društva ki delujejo v občini
- Invalidi in gibalno ovirani.

Ne morem mimo ugotovitve, da ni glavni motiv za zaprtje vaše poslovalnice skrb za visok nivo storitve, temveč maksimiranje dobička. Žal trda logika kapitalizma, ki se na ljudi ne ozira in na njih gleda le kot na nujno zlo. Najboljše je, da vam prepustimo naš denar in vam nikakor ne povzročamo težav, kaj šele stroškov. In ne morem pozabiti, da se je še ne dolgo nazaj reševala kriza v bankah z dokapitalizacijo, z denarjem tudi našim in nas sedaj puščate na cedilu. Izrabljate vaš močnejši položaj.

Dne 8.4. 2020 smo vam tudi posredovali prošnjo za možno namestitev bankomata v Novi Cerkvi (v prilogi kopija dopisa), vendar do danes nismo prejeli niti odgovora. Prosim, da pogledate, kje se je ustavilo in sporočite odločitev.

Ob koncu vas prosim, da ponovno premislite vašo odločitev in naj ostane poslovalnica v Vojniku še naprej odprta enako tudi bankomat. Stavba je v vaši lasti, trije zaposleni pa so tudi strošek, ki ga vaša banka zmore.

Vabim vas tudi, **na sejo občinskega sveta 21. 5. ob 18 uri**. Tam boste lahko našim svetnikom pojasnili vašo odločitev in slišali njihovo mnenje. Prosim, da mi potrdite vašo prisotnost.

Za odprto pismo sem se odločil, ker želim javno izraziti nestrinjanje z vašo odločitvijo o zaprtju poslovalnice v Vojniku.

Imel sem zaupanje v vašo banko. Žal, mi jo je vaša odločitev močno omajala.

Lepo vas pozdravljam in pričakujem vaš odgovor.

Branko Petre – Župan občine Vojnik



Priloga:-prošnja za bankomat v Novi Cerkvi

V vednost:

- Člani Sveta Občinskega sveta (po e-pošti)
- Mediji (po e-pošti)



OBČINA VOJNIK
Keršova ulica 8
3212 VOJNIK

ABANKA D.D.
Aškerčeva ulica 10

3000 CELJE

Datum: 8.4.2020
Številka: 032-0008/2020-1

Spoštovani,

Občina Vojnik in Krajevna skupnost Nova Cerkev smo se že v preteklosti obrnili na vas za postavitev bankomata v kraju Nova Cerkev. Ponudili smo možnost brezplačne postavitve na lokaciji poslovno-stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22, ki je bila v letu 2018 popolno prenovljena, v njej pa je sedaj 10 novih stanovanj in dva poslovna prostora. Do leta 2017 je bila na tem naslovu tudi Pošta Slovenije, ki je omogočala dvig gotovine. Z ukinitvijo pošte, pa so tako krajanje Nove Cerkev in tudi okoliških krajev prikrajšani za možnost dviga gotovine. To težavo nam krajanje velikokrat izpostavljajo in apelirajo na nas, da to rešimo. Res, da se mobilnost med ljudmi povečuje, vendar so v našem okolju ljudje, ki teh možnosti nimajo in jim že dostop do najbližnjega bankomata v Vojniku predstavlja oviro.

Prosimo, da ponovno proučite možnost postavitve bankomata v Novi Cerkvi.

Zahvaljujemo se za vaš trud in vas lepo pozdravljamo.



Branko Petre
Župan Občine Vojnik